

建行河南省分行领导到帮扶村调研

本报讯(通讯员张行健)近日,建行河南省分行行长石永拴一行到建行焦作分行定点帮扶村沁阳市柏香镇东水村慰问驻村扶贫干部,并就金融扶贫与乡村振兴有机结合开展调研。

石永拴一行先来到该分行刚刚捐建的村民文化活动中心察看,并了解帮扶村的基本情况、建行公益捐赠项目情况、脱贫攻坚工作措施以及下一步工作安排。

结合当前脱贫工作新形势、新要求,石永拴指出:一是全行上下

必须保持高度的政治敏锐性和历史责任感,在脱贫攻坚中唱响建行声音。二是积极履行国有大行担当,在脱贫攻坚中奉献建行力量。三是积极参与美丽乡村建设,在脱贫攻坚中展现建行作为。四是要不断创新方式方法,在脱贫攻坚中打造建行模式。五是关心关爱扶贫干部,在脱贫攻坚中体现建行情怀。

随后,石永拴一行还现场察看了“善融商务”扶贫服务站、东水村产业扶贫基地、消费扶贫爱心帮扶小菜园。

农行焦作分行领导到帮扶村调研

本报讯(通讯员杨一君)10月13日,农行焦作分行党委委员、副行长栾华带领三农部相关人员到定点帮扶村武陟县常庄村调研。

栾华一行到常庄村后,与村党支部书记、农行驻村扶贫干部等进行了座谈,详细了解了常庄村党支部建设情况、经济发展情况、困难群众生活状况和驻村扶贫工作开展情况,要求驻村干部认真履行帮扶

责任,充分利用农行惠农e贷等金融产品,积极帮助贫困户解决资金难题,把农行焦作分行党委对扶贫工作的各项要求落到实处。随后,栾华一行又来到贫困户常小楹家慰问,亲切询问其家庭情况、收入情况、生活中存在的困难等,认真倾听贫困户的需求,鼓励他坚定信心,充分利用各项扶持政策,持续稳定增加收入,尽快脱贫致富。

个人信用报告自助查询机亮相交行焦作分行迎宾路支行

本报讯(记者朱传胜)今后,市民想查询自己的征信记录又多了一条新途径:交行焦作分行迎宾路支行可免费自助查询。9月24日,在中国人民银行焦作中心支行大力支持下,该支行成为个人信用自助查询网点,为社会公众提供安全、便捷、高效的个人信用报告查询服务。

个人信用记录全面、真实地记录了信息主体在银行借债还款和遵纪守法情况,主要储存在中国人民银行征信系统中,并以信用报告的形式向本人和经本人授权查询的接入机构提供查询服务。近年来,随着征信系统越来越完善,个人信用报告在我们日

常生活中的重要性越来越大,现广泛用于金融机构贷款审查、单位入(在)职审查等,已成为每个人的“经济身份证”。

据了解,本次投入使用的个人信用报告自助查询机使用十分便捷,只需将二代身份证放置在感应区,通过“人像识别”技术在信息比对成功后,输入客户手机号码,即可免费自动查询打印本人信用报告。

下一步,该支行将严格按照中国人民银行管理规定,充分发挥自助查询的便民作用,在规范操作、防范风险、保障征信信息安全的基础上,提供安全高效、灵活便捷的征信服务。

焦作中旅银行喜获“数据驱动行业先锋企业奖”

本报讯(记者朱传胜)10月13日,由北京神策数据主办的2020年第五届数据驱动用户大会暨第三届数据行业“星斗奖”颁奖盛典在北京举办,焦作中旅银行凭借数字化转型发展战略的持续推进及数据驱动业务发展理念的实践发

展,斩获“数据驱动行业先锋企业奖”。此次活动由数据行业领袖神策数据公司发起,全国来自不同行业的近百家机构参选,历时近两个月,经过业内专家初选、复审及专家论证,该行最终脱颖而出,获此殊荣。在当天的颁奖盛典

上,来自银行(全国性银行、股份制银行、城商行、民营银行)、保险、证券、品牌零售、融合媒体、在线教育、电商、在线文娱、互联网金融公司、大数据公司等近百家单位和公司共计600余人

参会。下一步,焦作中旅银行将以此荣誉为契机,加快数字化转型,进一步深化数据驱动理念,持续提升“数字化”“智能化”水平,为客户提供高效、便捷、智能、特色化金融和非金融服务。



10月13日,工行焦作分行世纪大道支行举行揭牌仪式,将以全新的面貌为广大客户提供优质的服务。 邵子文 摄

10月12日,山阳信用联社组织全体中层干部学习习近平总书记在中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神。 董佩华 摄

邮储银行焦作市分行举办《民法典》专题讲座

本报讯(记者孙阔河)为进一步巩固合规文化建设成果,增强从业人员合规意识,持续弘扬“合规优先,合规创造价值”的合规文化,日前,邮储银行焦作市分行邀请民事领域、金融领域资深律师,举办《民法典》专题讲座,各级行领导、党员、业务骨干200余人聆听了讲座。

讲座中,授课律师从《民法典》的立法目的和基本原则出发,以“《民法典》对银行业务的影响”为主线,摘选“物权篇、合同篇、人格权篇、婚姻家庭篇、继承篇、侵权责任篇”6个板块中重要章节条款,并结合实际案例,以案释法,

深入剖析了《民法典》实施背景下对银行业务产生的影响以及可能产生的新的法律风险。

该分行相关负责人在讲座结束后表示,此次讲座不仅让全体干部职工深刻学习领会了《民法典》新规,也向职工传递了法治精神,增强了全体职工的法律意识与风险防控意识。希望全行职工在今后的工作中,不仅要深入学习领会《民法典》新规的精神,对照新要求,及时更新内部规章制度,做学法、知法、懂法、守法的合格职工,并主动将法律内容与自身岗位相结合,不断提高自身法律风险防控与合规履职能力。

中行焦作分行开展新员工家访活动

本报讯(通讯员赵人杰)为增强新员工的认同感、归属感,帮助新员工尽快转换角色,近日,中行焦作分行开展新员工家访活动,该分行领导班子成员分别走进新员工家中,深入了解新员工的思想动态。

在新员工家中,该分行领导与家属亲切交流,认真倾听家属心声,了解新员工在家的思想状况、生活习惯以及业余爱好,并

向家属介绍该分行的发展状况、发展前景及经营规划,勉励新员工要积极养成健康的生活方式,处理好家庭与工作的关系。

此次活动,传递了该分行对新员工的关爱,加强了单位与新员工家属的联系,增强了新员工的归属感和凝聚力,激发了新员工的工作热情,调动了新员工的工作积极性。

博爱农商银行加大资金投放力度 助力经济高质量发展

本报讯(通讯员杨英杰)今年年初以来,博爱农商银行始终向着各项业务立足在博爱、服务在博爱、回馈在博爱的工作目标前进,不断加大小微企业和三农产业的资金投放力度。截至9月末,该行各项存款余额达74.52亿元,占全县市场份额的43.19%;各项贷款余额达51.64亿元,占全县市场份额的48.61%。

在工作中,该行坚持加大投放力度与精准投向并举,将30万元以下小额贷款作为营销重点,以开展“百日营销竞赛”“百行进万企”活动为切入点,建立以需求为导向的“自下而上”创新机制,并创新推出“公积金贷”信贷产品。优化网点布局,推进网点转型,大力发展助农取款点、POS机、电子银行等业务,

深入推进金融惠民工程和“村村通”建设,将普惠金融送到农村最前沿;积极推进手机银行、网上银行业务,让农民尽享现代化金融服务。加大对博爱果蔬、伊赛牛肉等本土优势特色产业的支持力度,积极主动对接辖内龙头企业、家庭农场、种养大户等重点行业,进一步探索“政银企”三者相融共进的新模式。助力脱贫攻坚。按照博爱县委、县政府“一轴两城五区”发展战略规划,围绕博爱山水、人文资源,大力支持休闲旅游项目,坚持“线上+线下”融合发展,加快产品创新,着力解决辖内客户融资难的问题。

下一步,该行将进一步提高政治站位,压实工作责任,为博爱县经济社会高质量发展贡献力量。

向一流精神专科迈进

——市精神病院创新发展纪实

本报记者 朱传胜

“没有任何一种灾难比心理障碍带来的痛苦更沉重。”这是世界卫生组织针对心理疾病给人类造成的严重危害作出的断言。当今社会,随着生活节奏加快、工作压力不断增加,由心理障碍引发的精神疾病问题日趋凸显。为了拯救人类这种“灾难”,成立于1991年的市精神病院勇挑捍卫精神健康的重担,致力于为精神障碍患者铺设一条回归正常生活、回归社会的阳光大道,让他们踏上人生新路。

近年来,该院在党支部书记兼院长程群的带领下,积极发挥专科优势,主动作为,开拓创新,持续推动我市精神卫生事业快速发展。10月10日是第二十九个“世界精神卫生日”,记者走进该院,见证了该院近年来翻天覆地的变化。

在差异化发展中抢占先机

近年来,该院加大硬件建设力度,大力改善患者就医环境和条件,取得了有目共睹的成就。不仅如此,该院通过按照差异化发展道路、加强学科布局的顶层设计和战略规划,突出专业特色,做到了人无我有,错位发展。

在该院,有一个专治各种睡不着、睡不醒和睡不好的专业科室,这就是睡眠医学中心。该中心的成立,揭开了我市睡眠医学史上崭新的一页,为广大睡眠障碍患者解除睡眠困扰,并推动我市睡眠医学发展。

走进位于市精神病院新病房楼4楼的睡眠医学中心,这里装饰一新,设施齐全,同时设有有多导睡眠监测室及治疗室、音乐治疗室、经颅磁治疗室、心理治疗室,并拥有多功能活动室及VIP病房。据该科工作人员介绍,导致睡眠障碍的因素有多种,但大多数患者出现睡眠障碍是由抑郁症、焦虑症等心理问题引起的。市精神病院率先在全市成立睡眠医学中心,就是具有一定的专业优势。

针对酒精依赖患者,该院依托专业优势,在全市率先开设医疗戒酒业务特色专科——戒酒中心。据介绍,过量酒精会让大脑皮质萎缩,造成大脑功能障碍和意识障碍等。酗酒严重可造成酒精性痴呆,进而衍生近事遗忘、时间定向力障碍,还会出现幻觉等症。因此,这些人群需要到专业的戒酒



解放区副书记、区长赵海燕(右四),解放区常委、常务副区长魏海晓(左五),解放区金融工作局党组书记、局长邓志峰(左四)和解放区卫生健康委主任郭海利(左三)到该院部署严重精神障碍病房楼项目动工事宜。

中心进行治疗才行。

中西医结合科也是该院重点发展的科室之一,通过中西医结合的新疗法在精神疾病方面的综合应用治理,对心理障碍及精神疾病患者达到一个良好的治疗效果。除了中西药物治疗外,该科还开展了针灸、水针疗法,穴位贴敷治疗,穴位封闭治疗,耳穴治疗,八段锦康复治疗等独具中医特色的疗法。

心理健康服务中心则是该院一个为心理障碍患者搭建的专业诊疗场所,这里不仅设有心理门诊、心理咨询室接待心理障碍患者,而且还向市民免费开通了心理援助热线(0391)3698120。对于严重心理障碍患者,该中心通过沙盘治疗室、生物反馈治疗室、经颅磁治疗室、音乐治疗室、宣泄治疗室及理疗室,为心理障碍患者的健康保驾护航。

精神科是该院的传统科室,该院根据性别,划分了精神女科和精神男科两个科室。经过多年的创新发展,精神女科、精神男科以一流的技术实力和显著的疗效,在百姓中赢得了良好的口碑。

依托精神卫生事业一流的诊疗实力,该



市卫生计生监督局党总支书记、副局长刘笑生(左一)在解放区卫生健康委副主任秦春枝(右一)、该院党支部书记兼院长程群(右二)陪同下督导该院卫生城市创建工作。

院还设立了精神(智力)残疾人托养中心,主要收治有精神(智力)残疾的重性精神障碍病人、长期包月的各类精神障碍病人及三无流浪病人,给患者营造一个温馨的康复治疗环境。

在院院的不断努力下,一批在全市独具特色的专科科室,叫响在怀川大地。

在履行社会责任中阔步前行

精神卫生工作不仅是医学问题,更是一个日益突出的社会问题。市精神病院充分发挥专科医院的龙头带动作用,在构建预防体系、减少肇事肇祸,扶残助残、精准扶贫以及其他社会公益活动中不断贡献力量,为维护社会和谐发展发挥着越来越重要的作用。

精神病患者严重肇事肇祸事件时有发生,严重危害人民群众生命财产安全和正常社会秩序。如何对精神障碍患者高危肇事肇祸行为进行有效监管、预防,一直是社会关注的焦点。

作为全市严重障碍管理项目办公室所在地及精神疾病强制医疗定点医院,市精神病院近年来严格按照工作要求,全面掌握我市

工作,有效疏解了新冠疫情给公众带来的心理冲击和压力。卓有成效的心理援助活动,得到了市卫生健康委及上级领导的高度认可和肯定。”程群说,“不仅如此,在今年我市创建国家卫生城市活动中,我院代表焦作市迎检精神卫生工作,出色完成迎检任务,国家级考核专家充分肯定了我院的精防工作。”

在政策的东风下乘风破浪

随着时代的进步、科学技术的发展以及人民生活水平的提高,人们寿命普遍延长,中国已成为老龄化发展最快的国家,老年性痴呆、抑郁症成为致死率、致死率增长最快的疾病,是继冠心病、癌症、脑中风之后的第四大致死原因。根据全省2020年痴呆、抑郁障碍精神障碍防治试点工作的要求,解放区被定为全省5个试点之一。今年9月,市精神病院被确定为解放区老年痴呆、抑郁障碍精神障碍防治项目办公室,承担起老年痴呆、抑郁障碍精神障碍人群筛查、综合干预、质量控制,高危因素调查、患者个体化签约等各项工作。如今,国家加大对精神卫生事业的投入力度,又给该院发展带来了新的机遇。目前,一个投资1亿元左右的焦作市精神病院严重精神障碍病房楼即将动工。该建设项目位于解放区牧野路和林园路交叉西北侧,东邻牧野路,南邻林园路,北侧和西侧为焦作市森林公园。该项目建成后,拟新增病床200张,将较大地改善市精神病院基础设施条件,基本满足广大居民精神卫生服务需求,提高人民群众心理健康服务水平,有效地解决精神病人住院困难问题。

面对百姓的健康需求和医疗改革发展的新趋势,作为我市精神卫生战线的标杆医院,市精神病院将担负起心灵救治之重任,承载精神健康之使命,秉持公立医院的本色,以为人民健康服务为宗旨,把让政府放心、群众满意作为改革的立足点和出发点,坚守“关爱健康,守护心灵,服务患者,奉献社会”的医院使命,继续发扬敢为人先、勇攀高峰的精神,为推进健康焦作建设作出应有的贡献。

(本版照片均由焦作市精神病院提供)